

## СОДЕРЖАНИЕ

<i>Введение: Исцеление скорбящего сердца. . . . .</i>	<i>6</i>
<i>Исцеляющие послания. . . . .</i>	<i>9</i>
<i>Об авторах. . . . .</i>	<i>125</i>

# ВВЕДЕНИЕ



## Исцеление скорбящего сердца

Мы оба были в вашем положении, когда наши сердца разрывались от боли, вызванной потерей близких людей. Мы консультируем людей, пишем книги, занимаемся просветительской деятельностью вот уже более 20 лет, и за эти годы нам довелось оказать моральную поддержку тысячам скорбящих людей. Так что мы не понаслышке знаем, что вы сейчас ощущаете.

Это книга, которую нам самим очень хотелось бы иметь под рукой, когда мы находились в вашем положении. Со страниц этой книги мы хотим протянуть вам руку помощи и идти рядом с вами. Мы предлагаем вам слова поддержки и информацию, основанную на нашем собственном опыте, которая вкупе с молитвами сможет вас утешить.

Скорбь представляет собой смесь множества эмоций, и никакие наши слова не помогут вам вернуть любимого человека в физическом смысле. Но наши слова могут помочь вам помочь продолжать жить.

Кроме того, мы можем помочь вам лучше разобраться в том, почему ваши близкие переходят в мир иной и как вы могли бы установить связь с их бессмертной душой. Уверяем вас, никто по-настоящему не умирает и однажды вы обязательно воссоединитесь.

Если вы откроете эту книгу на какой-то определенной странице, значит, именно ее вам и нужно прочитать. Совсем необязательно читать эту книгу от начала до конца. Вы можете обращаться к ней в те моменты, когда нуждаетесь в словах утешения. Пусть она откроется там, где ей самой будет угодно. Предоставьте полную свободу своим мыслям и чувствам, когда читаете послание на открытой вами странице. Не переживайте свою скорбь в одиночестве: Не только мы молимся за вас; вы всегда можете найти людей, которые окажут вам поддержку и в реальной жизни, и в интернете. Пожалуйста, позвольте помочь вам пережить этот переходный период в вашей жизни, примите наши молитвы и те исцеляющие послания, которые мы шлем вам со страниц этой книги.



С любовью,  
Дорин и Д е м с



## ДНИ МОНО УПОДОБИТЬ БАБО? КАМ



Бывают дни, когда вы способны летать высоко и быстро, а бывают дни, когда вам нужно просто спокойно посидеть. Проявите милосердие и терпение к самим себе. Вы пережили тяжелейшее испытание, которое станет поворотным событием в вашей жизни, и сейчас вам нужно немного успокоиться и расслабиться. Мир и жизнь, какими вы знали их до сир пор, навсегда переменились. отя вы сильны духом и всегда думаете о других, Вселенная хочет, чтобы сейчас мы подумали о себе. 4то чудесная возможность не только перезарядить батареи, но и напомнить себе в такие минуты спокойных раздумий, каким прекрасным и уникальным существом вы являетесь.



## ДУША ДРУГОГО ? ЕЛОВЕКА НИКОГДА НЕ У ОДИТ, НЕ ОСТАВИВ ПОСЛЕ СЕБЯ КАКО -НИБУДЬ ПОДАРОК

Какое это блаженство идти по земле рука об руку с другой душой: Лучшее в вас распознано лучшее в другом человеке, и ваша совместная жизнь оставила после себя уникальные, особенные воспоминания, которые никогда не умрут. Какими чудесными качествами своего существа вы поделились с близким человеком. Каким образом его чудесное присутствие отразилось на вашей жизни и какие чудесные подарки он оставил вам, чтобы помочь другому взглянуть на мир. Вы стали лучше как человек, и сейчас ваша задача поделиться этими оставленными вам дарами со всем миром.



## У БОГА СЛУ? А НОСТЕ НЕТ; ВСЕ ПРОИС ОДИТ В СВОЕ ВРЕМЯ

Когда происходят шокирующие происшествия, выглядящие как несчастный случай, человеку трудно понять и осмыслить всю полноту Божественного порядка. Мы злимся на Бога и задаемся вопросом «Как Он мог такое допустить » Но, возможно, где-то за пределами человеческого восприятия есть порядок и есть высокий замысел, который душа должна осуществить. Очень может быть, что со временем наш шок, наш гнев, наша боль трансформируются в глубокую убежденность в том, что, подобно тому как звезды зажигаются на небе и как планеты вертятся вокруг Солнца, совершенный ритм и порядок есть во всем сущем и однажды все это откроется нам.

# ВРЕМЯ ДАНО НАМ ЛИШЬ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К БУДУЩЕМУ ВОССОЕДИНЕНИЮ



Время иллюзорно, поскольку то, что вы переживаете в сердце своем, никакими часами не измерить. Но, проживая каждый новый день, позвольте мудрости и откровениям из прошлого помочь вам лучше понять и оценить будущее. Оглядываясь на мелькающие мгновения жизни, поймите, что каждое из них дано нам, чтобы мы наилучшим образом подготовились к воссоединению, совершенствуя себя... чтобы, когда этот день наступит и вы сможете выйти за рамки времени, вы со всей полнотой осознали свои чувства и насладились этим высшим торжеством любви.



# ВО НОСИТЕ К НЕБУ ИСЦЕЛЯЮЩИЕ МОЛИТВЫ

Небеса ниспосылают вам исцеляющие молитвы, и вы тоже можете это делать в обратном направлении: Молитесь за ушедших любимых, шлите им свою любовь и просите Бога и ангелов помочь им в их переходе в духовную послежизнь.



## ОТКРОУТЕ СЕРДЦЕ ТИШИНЕ, УВАЖАЙТЕ ЕЕ И УСЛУШАЙТЕ ЕЕ ТИШУЮ ПЕСНЬ

Начало всякой молитвы — молчание. Уважайте эти мгновения молчаливого самосозерцания и проникните глубоко внутрь себя, чтобы ваша душа могла заговорить с вами. Только в тишине и молчании вам откроются истины, которые вы ищете. Их откроет вам ваша душа, которая потратила зоны времени, чтобы открыть и пережить эти истины и сделать вас такими, какими вы являетесь сегодня. Когда начинает звучать голос души, вы становитесь свидетелем своего истинного «я».

